

告别英雄

昨日上午9时30分,在索马里牺牲的张楠遗体告别仪式在济南举行。人们怀着悲痛和崇敬的心情到场与英雄告别,悼念这位在遥远异国为国捐躯的士兵,送烈士最后一程。



明年起四川高考使用全国卷

将恢复英语听力考试

记者近日从四川省教育考试院获悉,经教育部批准,从2016年起,四川省全国普通高校招生统一考试语文、数学(包括文科数学和理科数学)、外语、文科综合(政治、历史、地理)和理科综合(物理、化学、生物)科目将全部使用教育部统一命制的试卷。

由于全国卷中外语科目考试含听力部分,明年起,四川省高考将同步恢复外语听力考试。据悉,明年使用全国卷的省(市、区)将达到25个。

广州将在公园配置噪音监控

禁止较大音量活动

广州噪音投诉平均每天约200宗,噪音扰民的问题亟待解决。广州市林业和园林局表示,已经开展公园噪音测控设备的调研,并将在市属公园进行噪音测控试验,再在全市推广。

广州市人大代表城建环资专业小组近日视察广州市公园建设管理情况。据统计,自2011年起,广州市每年接到的包括公园噪音在内的噪音投诉约7万宗,去年噪音投诉量达77154宗,平均每天约200宗。

新的《广州市公园条例》将于今年10月1日正式实施,对公园的噪音管控进行了严格规定。条例明确,每日13时至15时和22时至次日8时,禁止在公园开展使用乐器、音响器材的活动和歌唱等产生较大音量的活动。

为了配合条例顺利施行,广州市林业和园林局表示,将在试点成熟后在全市公园配置噪音监控设备,配合环保部门划定各个公园所属的声环境功能区,督促公园在显著位置和健身、娱乐活动区域设置告示牌,告知所属声环境功能区、公园内功能分区情况、环境噪声限值和活动时间,引导游人在相应的区域开展活动,并配置噪声监测设备,进行经常性监测和提醒。

精神病男子砸ATM机持刀砍掉民警耳朵

8月1日,四川广元一间歇性精神病人在取款机取钱,因机子里没钱砸了取款机,110赶到后,此人拿起菜刀乱砍,一所长耳朵被砍掉!嫌犯中枪后被制伏。

据警方通报,8月1日9时29分,剑阁县公安局元山派出所接到元山信用社电话报警称:有人把信用社的提款机砸了,请出警处置。接到报警后,元山派出所值班民警火速赶赴现场。经现场询问了解,破坏提款机的是剑阁县元山镇爱国村人周某,且该男子精神有些异常。为防止周某继续实施肇事行为,出警民警迅速查找该男子行踪。当民警查找到元山镇转盘路口时,发现周某坐在路边一家商店门前。周某看见民警,迅速冲至旁边商店拿起两把菜刀,并走向出警民警和赶集群众。为保护人民群众和战友的生命安全,派出所所长杜子成挺身而出,毫不畏惧、地挡在人民群众和战友面前,与持刀嫌疑人展开殊死搏斗,被嫌疑人砍伤头部、颈部,身受重伤。为防止周某继续“砍人”,派出所出警民警向嫌疑人周某开枪射击,并将周某制伏,及时消除了安全隐患。



素颜相亲

8月1日,杭州举办了一场清凉别致的水上相亲大会。现场的三万多名单身男女,为了相亲“坦诚相见”。女生们统统卸装洗脸,素颜相亲。此外,公园还进行了金盆接水、水中拔河、男生为女生测胸围等各种游戏。

(本版稿件据新华社)

暑期京城整形美容院被“挤爆”

日接待200名学生

林志玲的眼睛,范冰冰的下巴,除了在荧屏中欣赏外,不少学生希望趁暑假通过整形手术让自己达到“女神”的高度。记者近日从京城各大医院整形美容中心了解到,趁暑假接受整形的学生数量不断增长,最多的占据了医院一半的门诊量,最少也有三分之一。而随着不少人对“颜值”的追捧,整形市场出现逐渐低龄化趋势。

■调查

为赶暑期档 美容院打出“3分钟成型”广告

除了大医院,各种整形小诊所甚至无资质的美容院也没有错过这个低龄市场。

由于大医院诊疗周期长,一些整形医院甚至美容院散发的传单里,双眼皮手术“不开刀、不缝针,不出血,3分钟成型,可永久保持”的宣传非常多见。而这种简单快捷的宣传,也迎合了学生们在暑期快速完成整形的心理。

“正规医院里,哪怕最终只做一个双眼皮的手术,都需要经过挂号,拍照留下档案,确定整形前的真实状态,进行血常规、肝功能、肾功能、血糖指数等一系列检查,才能进行手术,完整周期大概要前往医院

两三次,才能进行。”而记者咨询了朝阳门附近几家美容院后,咨询人员均表示可以当天进行,一小时内就可以“即做即走”,前来做手术的也大多是一些经济能力不高的年轻人。

在空军总医院激光整形美容中心副主任医师王忠杰接待的患者中,有不少年轻人都是曾在小型美容院接受过“简单粗暴”的双眼皮手术,而几个月后效果消失了,或出现了严重的感染、效果不好等情况,来要求修复。“双眼皮一旦做过一次是无法修复的,所以真的出现了问题没办法再做,我们也很遗憾”。

整形APP走红 客服多数无医学资质

为了抓取低龄市场,移动网络APP也没闲着。在某应用市场搜索“整形”等关键词,系统自动推送了几百个相关应用。记者随机下载了几款后发现,这些APP的主要功能均为销售“双眼皮”、“脱毛”、“美白针”等整形产品,同时以“问诊”形式向有兴趣的顾客推荐整形医院等。

而同时,进入APP推荐的医生页面后,点击在线咨询,弹出的对话框中回答问题的人员却变成了客服人员,而非最初选择的医生。经过咨询,记者发现,客服们

通常会根据消费者的年龄和意愿来帮助消费者介绍产品的打包套餐和价位,而对于安全问题则难以具体进行分析和回答。

“照片的真实度很难令人相信。真正的整形医生工作很忙,没有时间随时在线回答网友这些提问,而这些客服也是大量招聘来的,按照接待的客户数量赚取提成,其实并没有医学资质,并不懂具体的手术操作问题,因此如果真想整形还是自己到医院去咨询比较靠谱。”一位业内人士告诉记者。

■专家观点

未成年人发育没定型 整容需谨慎

据介绍,暑期里整形医院最受欢迎的咨询项目主要集中在割双眼皮、隆鼻、瘦脸、瘦身以及脱毛、美白等微整形项目。其中最热的当属割“双眼皮”,比起前两年韩剧流行时大热的韩式双眼皮,今年受一些明星影响,深邃有神的“欧式”双眼皮则成为学生们更追捧的样式。

然而实际上,由于未成年人发育还没有定型,因此盲目进行某些整容项目,不仅达不到美化效果,反而还可能毁掉自己原本的容颜。类似双眼皮、假体隆鼻等软组织改变的项目,目前在正规的整形美容中心,负责的医生一般都不会向未成年人提供服务。

南京1680家餐厅将建“透明厨房”

食客坐在饭店大厅通过电视看做菜全程

食客坐在饭店大厅里,就能从电视屏幕直播中,看到菜肴的制作过程,连大厨加了几勺盐都看得清清楚楚,这就是透明厨房。南京市食药监局介绍,到明年7月,该市要在1680家餐饮服务单位和学校食堂里打造这样的“透明厨房”。

据介绍,“小厨娘”饭店是南京率先开展“明厨亮灶”建设工程的企业。走进“小厨娘”饭店,迎面就看到一块电视大屏幕,上面直播着厨师师傅们洗菜、切菜、烹饪的画面。每隔一段时间,画面就会切换一次,向消费者展示不同操作区间的工作场景。

除了视频直播之外,凉菜、点心的制作也可以被消费者“围观”。记者注意到,凉菜、点心的制作区就设置在大厅里,墙体全部由玻璃做成,大厨在里面的操作过程,消费者可尽收眼底。

据南京市食药监局介绍,从上月起,启动了餐饮服务单位“明厨亮灶”建设工程。具体来说,就是将餐饮服务单位食品加工制作的关键场所和重要环节通过透明玻璃窗、视频显示、隔断矮墙等方式展示给消费者,实现食品加工制作过程的透明化,消费者可以进行即时监督。

以往,不少饭店都存在原料生熟不分、乱摆乱放、后场环境不达标等问题,有的厨师还会一边炒菜一边抽烟。不过,绝大多数餐饮企业都以一张“厨房重地,闲人莫进”的告示牌将消费者拒之门外。

据介绍,第一批“明厨亮灶”试点单位定在大型饭店和学校食堂,是因为这些企业知名度高,且就餐人数多,食品安全风险相对较高。接下来,新开办的饭店、学校食堂,食药监部门还将按照“明厨亮灶”的要求对其进行优化场所布局的指导,保障市民“舌尖上的安全”。